1. 69208 7137

Guayaquil, 9 de Julio del 2013

Señor Ingeniero

JORGE EMILIO ZAMBRANO POGGI

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo en comunicarle que la sociedad denominada CARTIMEX S.A. en Junta General Universal de Accionistas, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE, por el lapso de cinco años con las facultades establecidas en el Estatuto Social.

La Escritura Pública de Constitución de la compañía CARTIMEX S.A. fue otorgada ante el Notario Noveno del Cantón Guayaquil, AB.GLORIA LECARO DE CRESPO, el 30 de Abril de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 7 de Mayo de 1997; y la Escritura Pública de Reforma de Estatutos de la compañía CARTIMEX S.A. fue otorgada ante el Notario Suplente Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil el 11 de Abril del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 17 de Junio del 2008.

Atentamente,

Ing. José Luna Jijón

Secretario Ad-Hoc de la Junta de Accionistas

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía CARTIMEX S.A. para el cual he sido elegido.- Guayaquil, 9 de Julio del 2013.

ng. Jorge Zambrano Poggi

C.I # 1304067653



🥦 Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:37.024 FECHA DE REPERTORIO:12/ago/2013 HORA DE REPERTORIO: 15:14

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha doce de Agosto del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CARTIMEX S.A., a favor de JORGE EMILIO ZAMBRANO POGGI, de fojas 111.978 a 111.980, Registro Mercantil número 15.642.

ORDEN: 37024

Guayaquil, 14 de agosto de 2013

REVISADO POR:

AB. LUIS IDROVO MURILLO REGISTRO MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO**

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

> poetor Javier E. Gonzaga Tama, Abogado y Notario inciano Décimo Cuarto del Cantón Guayaquil, de conformidad con el numeral 5 del articulo 18 de la Ley Notarial examinio y devuelto al interesado

D<u>r. JAVIER E. GONZAGA TAMA</u> Notario Interino Décimo Cuarto del Cantón Guayaquii

Documentación y Archivo

PROPERTY OF CHAMPEN AS US C ANAD IL

7 OCT 2013